sy

REH

AEKM —
31 REEET

m 3-2 if~else ~

m 3-3 if~elif~

m 3-4 EBFIERE

m 3-5 SHRYHPEBERIR

fn'l

N FERY A S AN TSR R R RE - SE IR — (i A B = kY
/N E B A T T B AL B ) B S B RN o 12
RGBS S \ERER TH - ER AR o A=A
& PRET Python TR SR T 75 0 WU E B2 4545 - G5B A LL M Z
oo BRSBTS R o

a=66

if a>=60:
b="Pass"

else:

b="Fail"
print (b)
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BEALL EREK - GEREE R U0 BliaBrEE -« B9 0.0 A a8l
fTocE9E Ta> BT EHEYE - 88 A Telse:d AT » EJCHIHE
FI 5 o HR > G5 a=66 1AL 55 » AEIZEHITHRER o DAL P>=y
oy T%ﬁf%i%ﬁ%ﬂ B2 3-1 B4R o Fif elsed MEBRIKIES > 7
3-2 iAo R FEEALL T REZC > WS T RS R -

x=3

y=4

if (x>0 and y>0) :

print (' F—£R")

LAk Tandd f5s TR EHE 11 > € a] LLEE FAM [RIIREE RS W {16 L
LHIBRTRES 1 - 355 3-1 8 ©

Bll REEETF
RAFCEE R SR EE B EEE 1 > R EAA T -

FA{RIER F(Relational Operators)
B (R B MBS L (Comparison) 3 E 1 » A& R ZEIRY K
/NEREE o ELER A S SR AT 15 True 8K False ° [ 35 /& Python H1HY B
TREE 5% » B C/C++ FHIF] -

EET EE (= )52 Y=
< ANIS 9 BEES
> KBR 9 BEES
<= INRZFDR 9 BEES
>= ARFR 9 BEES
== FR 9 BEES
1= REFR 9 BEES




E=E RFEE 30—

i -

x=3;y=4

print (x==y) #False

print (x!=y) #True

print (x<y) #True

print (x=y) #4% > LR IWREHXL T
#E#EEHE 5 (Logical Operators)
e ] — {1l e B X R R A7 A W {1 DL _E R B GE BF1Rf > R R I8
38 B~ o P 0 2 (50 P e o B - S o B - I P55 4y
H THEERTS 400 > Bb— @845 5 (5] 05 2 A W 18 B AR i B =X > eIy
SEE @R E - o T 272 Python WBHEEE 1 » C/C++ HTT
R 0] ,&&.||J F27 » Python BRI BT RR > AN 2K B
1 ELgshrEl ©

EEF EE Bkl fEat
not HBESTEES 10 BEEL
and #EBE and EE 11 BLES

or FEBE or EE 12 BLES

not

N

#EEE not 725 [ TrueJ ##5 TFalsed » TFalsed #HES [Trued °

and

i it and & PN AL True » #5 R A€ True » HER AL False » H
EfERAT :

EH1 Eh2 FER
True True True
True False False
False True False
False False False
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or

i i or & Wi A 3 B H — 4 5% True » ABELES True » A W45
2 F% False * /4 F% False » HE{HFRAUIT

SH1 S2 fER
True True True
True False True
False True True
False False False
i -
x=3;y=4

print (not (x==y) ) #True
print (x>0 and y>0) #True
print (x>0 or x==y) #True

ﬁﬁ“3_1a .....................................................................................................................................
HEBE—HERN Y x ESME 1<x<=6 , 5881273 Python 585
O o

1. 1<x<=6 eH#3EE > Python INEE T E

x>1 and x<=6

2. FEBEALLNRES > WS THE R o
x=3
print (x>1 and x<=6)
x=8
print (x>1 and x<=6)



H=E &

A —BEE > PIET x REWE x>3 or x<-2 , AH LS Python 34

5 R

E‘Z if—else ~

s bW g ¥ T R4~ &5 H] ~1° Python B 5§ & @
Fif-else~J » HEFEEUTT -
ifEHEN:
#AERI 3
[else :
S ER2 5 ]
rE R EE SR Bl P AE =CHaHE D - IIB'E 9% 0 : 172 Python K5
riEdEs EHEMFES 22 EMHE » (H Python EiBE L2 HUE »
K A HEA R B if else ERITHIROHE FIEBE (% {5 H Spyder
i Fo P22\ » Spyder & & & LB R sl HE ) - LA AR =0 i R
e

Y
v lrue L raise
ROLE R 1 poR—
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i

a=66

if a>=60:
b="Pass"

else:
b="Fail"

print (b)

LB af R A2 ZCR 37 AT B AT B RO BEEL else HIFR = BE— 7€
Lk - N - BRAHEPHE I 5 5 2 £ BIHE » H Python 235
% 0 AL G HEHEEANT o a0 > LRGN T o

a=66

if a>=60:

b="Pass"

else:

b="Fail"
print (b)

(BE R RS T —ERGL - SR NAT - (HRAERORRE -

a=55

if a>=60:b="Pass"
else:b="Fail"
print (b)

ag A o LU WA N TS B [F 7 SRR Tprint(b) J
B> else A VPRI R SR -

rm

a=66 a=66

if a>=60: if a>=60:
b="Pass" b="Pass"

else else:
b="Fail" b="Fail"

print (b) print (b)




C FMHRFESE T{}) KREREAX EBERYHE > Python E #2 FH#HHE
o 0 ARLEE VR T o HR - thoa] DURE A RIE &R o0 A BT i & 78
A fE - R

a=46;b="Fail"

if a>=60:

b="Pass"
print (b)

a=66;b="Fail"
if a>=60:b="Pass"
print (b)

it NPT if » BRI LL » LR S K if » FEE#E] 3-2b o
BER(:)

H % () thi2 Python FFHWIFFAE » 1F 1209 for ~ while ~ =X ~ JH
ARE 2 BB ZE E TR

iﬁfﬁﬂ3-2a .....................................................................................................................................
BERABEI » FTTALATEK -

1. @A—{@ 0~100 BI D& -

2. BDEUKIR 90 2bF » @B A

3. BOEITIR 80~89KF > BIE B ©

4. BDENTHR 70~79 b5 - @id C -
5

EH

[J

7 —
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TAEDH
1 ARE ST T

output r
S
2. LB —{ER GRS - A RIE o B8, - AT LUE A if~else

3. Bl else BRI T — DIRKIAR » AT LAAJ(ERE — else 1%
T F R if

| R
input a grade: 92
the grade is A

+ f2EUBUED

a=int (input ("input a grade: ")) #3# @ &inputfd = F &4
if (a>=90) : # BA04 AA

r="A"



E=E RREE 30—

else :
if (a>=80): # 43 80#904 BB */
r="R'
else :
if (a>=70) :
r="C"
else :
r="D'

print ("the grade is %c" % r)

1. FHYE input (H[E]FHAIRE -

2. LLREE AEEAL  if (90<a<100 ) » {H Python i %15 15 fii5#H &
X B 90<a<100 BHEES - NeEAGES -

3. BAFERK

if (a<100 and a>=90) :b='A"

if (a<90 and a>=80) : b='B'
if (a<80 and b>=70) : b='C'
if (a<70 and b>=0) : b='D'

i b R th e DL (HR HATROER IR R 2 - IR ANE 7 BUR
{] - {8 — T R AL > A1 o g R A 1 T S P -
i H. > BRI IR R A T B IRER]

4. WA ANEERE - (HiE @ E S EHESERR - i HLAS R AL -

a=int (input ("input a grade: "))

if (a>=60) :
r='D'
else:
if (a>=70)
r='C"
else:
if (a>=80) :
r='R'
else:
r="A"

[}

print ("the grade is %c" % r)
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sa R PUBRFTEG AR EUS IEE ~ 0 SUE L -
H—EME™ 100 7T > FHIEE 104 (&) LLLEFT o b7 » 350
B 30 ~ 99 FFHIFT 8 ¥ » i E 100 R LL EHIFT 74 > 3AE
—FE AT DU A S RS AR E o WELERITE ¢

ETAN ]t

5 500

10 900(100%10*0.9)

30 2400(100*30*0.8)

100 7000(100*100%*0.7)

ERR o EARAEHE X FS ax+by+e=0 > 55 —FE X » o] LUFEIR —

EARTREL a,b,c o HR » A] iy A(F—Bh AR > 3l P B P e A

B SAEEAR L o a0 > F8IK a,b,e 737152 1,2,-4 > HBJTFE

?ﬁ% x+2y-4=0 » HX > g ABH 2 (2,1) » LR AEEAR L
& (1,2) » ELATEERR L o

aﬁ?% 2wl Dl A — i/ NE o sEAE RSB

B oo gt 0 FIT a.ei,ou MEEEE » HEgR & o

Al B BEE I T DIE BhE A — /NS T o A

e R REE o
i e — R > AT LA —{# o 2 25 AUELEL - HAKLLIT 778
AN
21 ~ 25 @ AR -
16 ~ 20 : PU{EFE -
11~ 15 @ —{@1E -
6~ 10 : FR{ELE -
1 ~5: —{@8 -
0 : F{EkE -



EFE=E RFRER 3-11}—

7. FRIREs o BEH —HAEE TIE - A 3 AP - B HEPR A
PAERGE » QIZomsEBe - dRaxat g =t -

8. arl A — (R x A PIBT L EEBUR TR 1<x<=6 °
9. dnEH B EA—E -10 2 10 FYELEL x » 0P L R BOR 75 9 A2

x>3 or x<-2 °

10. G A 3 ERRER R - PIEE 3 HAREE » A rlE—H=mH
& o B = AR » (ERE ZFE KRR =87 (1
T AERE Z FIR RS =8 B EE S & atb > ¢ and atc
> b and b+c > a > FAFFLL_LEEEEE S 8  Python o HIEKE R}
3,4,5 7] LL s 1,1,3 ANA[LL)

11. F5 A 4 (AR R » PIEE 4 [HEREE > & vl B —{E Ny
DUSERIE o 40 » 1,1,1,4 "17,1,2,3,4 A L) ©
bl

12, B FIREPIBT S TR A == i

115 Python G © FIA1 » al=1,b1=2,c1=3 Bl a2=2 b2=4,c2=6
TR AE 5 al=1,b1=2,c1=3 B a2=1,b2=2,c2=5 L ANIHi/E °

13%%—%%ﬁ’ﬁﬁ%%ﬁm%i%éﬁi%:%i%lm
[ FRIE 2 o
§§1§|J3_2b .....................................................................................................................................

B —BIET\ - ILAHERPTE N EEAZBIPTESR IR -

input x,y:2,-3
IV



PEAPythoni2 R 35 5 Bk bt

- F2RBIEN

x,y=eval (input ("input x,y:")) #&FFHMIEFR T, 1 B > bl 2,-3
if x>0 :
if y>0:
p="Tm
else:
5= T

else:
if y>0:
b="II"
else:
b="III"
print (b)

1. FHHE eval() E[HEEAIRE
2. WWEHB AEEK

x,y=eval (input ("input x,y:")) #&FFMEFR T, 1 B> Hl= 2,-3
if (x>0 and y>0)
p="1n
if (x<0 and y>0)
=TT
if (x<0 and y<0)
E i
if (x>0 and y<0 ):
b="IV"
print (b)

i kit AR A B o (HRR TR IR 22 - N B S AN Y
Lo -

H=Ez305

1. [Al_Eae il - (HEFSe PRS2 BB x ~ y #il o HEAE R
e



F=E RREE 3-13}—

wA (xy) faw
(0,0) [RES
0,3) y &
(3.4) I

2. [A] B {HFE X — 30 AT - ORIl A& B E R

Fabedy » ARA ATERITARE S ©

3. A ERE (HFE X —#17 > BERLm AEWE > ZHEE
FaallJg ~Tbb22J~Tce330 8¢ Fabedd » VA AJIATAFE ©

HI A B AR/ )\

i K Bl N2 H R EORHE P AR R AR > LUT Mo rin 2 5
BERHE R AR R % - 3 ek 3 L BRIy B NG E 1T
WErc - 5 FLLEERL » e sl s Bl A 51 AR A [R] e B -

ﬁﬁ{ﬁu3_2c .....................................................................................................................................

BRI MERATEE -
1. @A AMmBE -

2. SRICFAEIRA(E -

3. EERAE -

Sy Ao S,

EEERA

VN SESI TPy ek
- B I AR LIS b AT -

1
2
3. REWAIHE (max) 35 —8 - max=a
4

O T (o) KRSRANEI » BAMEENLL b R -

if (b>max)

max=b;
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5. W AAE (max) BIESFTSR -

input a,b:4,2
4

a,b=eval (input ("input a,b:")) HHABKFHMER [, 1 MM 614 4,2

max=a

if b> max:
max=b

print (max)

| TSRS
LI F B SRR S L » {8 Python CSH max() BHE » F7 LA
B T LB BR AT

a=4;b=5;c=1

d=max (a, b)

print (d)
print (max(a,b,c))

H=ET o
AR WL TR -
(1) # A= {8 -
(2) SR = (B R A -
(3) Wi REA i -
i
(1) WA — (@0 R LA o BETF -
(2) B (I AR LA b (17 -
(3) WA = (A AR LA ¢ AT -



F=E RREE 3-15}—

(4) B EMAAE (max) e —Ha -

(5) &5 B (b) RBAHAMERS » FORAERILL b U
(6) & 55 =B (c) KMo ANERF » M AAERILL ¢ HUfX -
(7) B AR AE max e

2. an B AR ALl A 5 {E B 3R 2 s K (E Bl iy /) E
FORHE AL -

HE

HE R &R R B B B LAY RE - PEFP R SRR 2 o B4l SR
W~ A R PUEFETE S - AR TSR PER L - B
Jell 3 EHERIH - REHER 4~ 5 F > HERBESZE > il
AR AE AR 1 e B ] - SRR Sk R

BRI B-2d oo
B 2T\ B MEE -

1. BA=B -

2. R =EH/NMAED -

S e S

EERA

1. 77Allha~b K e ZnBKBFFRIER > R HER ) A
T

2. HoHERKRME - WREIRGE -
2.1 R4 a K2 b > Hil a B b 5248 > AT FIEIRY (1) -
2.2 B4 b K% ¢ > Hil b Bl ¢ 32#1 » A1 R &Y (2) -
3.3 LI ¢ R RATE -
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3. HHROK(E
3.1 B4 a K2 b > Hila Bl b 5248 - 40 FEHY 3) > HEFE 5
Al > LT 3 RHLL Bl Az L

a b c
€)) (2
3)

a,b,c=5,3,2
#a,b, c=eval (input ("input a,b,c:"))
if a>b:
t=a;a=b;b=t#a,bmE X
if b>c:
t=b;b=c;c=t
if a>b:
t=a;a=b;b=t
print ("a=%d,b=%d,c=%d" % (a,b,c))# a=2,b=3,c=5

| FaFEEREs
1. KB W B A A E R =U % G+ o s (50 FH AHZR R =) > Python LA [F]
5 A HFE 4T
a,b=b,a

2. frLL e DL EREA AT et -

a,b,c=eval (input ("input a,b,c:"))
if a>b:
a,b=b,a
if b>c:
b,c=c,b
if a>b:
a,b=b,a
print ("a=%d,b=%d,c=%d" % (a,b,c))



[ AT 7 o

a b c
(1 () (3)
4) (5)

(6)

. HH S FEERFEYE - AUETET 10 KELEELAZHE - 411 &
Fion - ICEESRERNRS TSR PEiLd -

EFE=E RFRER 3-17}—

. HA 4 FERFEEIEE ML ET 6 RELBELAZHL - 41T

a b c d
(1) 2) (3) 4)
(5) (6) (7)

(®) 9)
(10)

DU ESGEAERERE 0 R 3 ~ 4 80 5 EE RN LU ELEEE > H

L Bl A2 1 F) R B i T s Al © (H2 - EAKPEFP Y B R 5
{lEl > a0 20 FERAGERE » AREAUAINE 2 35 KK A HIELC
1R B P B AR 271 (list) & HHS 8 /T i DA% - FE AUt B A6 R 5
ik e

- sy R o ] Dl A DU{E A A2 B 5 8- AR 0 Boeh /)

A - e R S A2 BT B (B0 ¢ e R R o AR
el - R E - HR - H B o A th RS A
14 G ER T — SRR IR T R R HE - SRS AR )

o AT R A e R - ARHIEAE AR E RS i A IR DL > R

AReFE R R A AR - BN > A B E & RN oK PE
g AHEAE Bk K/ ) » a,b,e=5,3,2 °



—{ 3-18 PEEAPythoniEX B3t &t

if~elif~
C F#H switch case i P 2 {lf 43 B PR R 5 #E > Python AR A >
{E{E ] if~elif~ =X o 040 - & 3-2 B9RE N > DL if~elif~ B AN

T
a=int (input ("input a grade: "))
if (a>=90) : # ®#A0049AA
r="A"
elif (a>=80) : # A7 80¥L90 BB */
r='R"
elif (a>=70) : # A 708804 BC */
r='C"
else :
r='"D' # FAHFASLEAEFERAED */
print ("the grade is %c" % r);
H=E%5%
1. BE B B@mAKoo~1~26 e BHIH 2
H— e BHAON R o
2. [AIEIH 3-2a H H AT 26 6 BERYREHRBE R - {HE5 A if~elif &
ff -

3. fE— A af Ll A — 1 H ) > RIREEZHANKRE - K
R 2 A& 28 K o

4. sa s — M rTLlE B EA —E o 2 127 WyEL# - LLF T
77 2t L EL B - G AER SRR ot ~ /NEFIT ~ Bl
Foo ($R ¢ AR AR ASCIL HUHw S 7 =X » AN )



ASCII Table

Hex Oct Char |Dec Hex Oct Char [Dec Hex Oct Char |Dec Hex Oct Char

1] 0 1] 32 20 40 [space] | 64 40 100 @ 96 60 140

1 1 1 33 21 41 ! 65 41 101 A 97 61 141 a
2 2 2 34 22 42 - 66 42 102 B 98 62 142 b
3 3 3 35 23 43 # 67 43 103 = a9 63 143 c
4 4 4 36 24 44 $ 68 44 104 D 100 64 144 d
5 5 5 37 25 45 % 69 45 105 E 101 65 145 e
6 6 6 38 26 46 & 70 46 106 F 102 66 146 f
T 7 7 39 27 47 " 71 47 107 G 103 67 147 g
8 8 10 40 28 50 { 72 48 110 H 104 68 150 h
9 9 11 41 29 51 ] 73 49 111 I 105 69 151 i
10 A 12 42 2A 52 * 74 an 112 ] 106 B6A 152 j
11 B 13 43 2B 53 + 75 4B 113 K 107 6B 153 k
12 C 14 44 2C 54 " 76 4Cc 114 L 108 6C 154 |
13 D 15 45 2D 55 - 77 4D 115 M 109 6D 155 m
14 E 16 46 2E 56 - 78 4E 116 N 110 6E 156 n
15 F 17 47 2F L) / 79 4F 117 0 111 6F 157 o
16 10 20 48 30 60 0 a0 50 120 P 112 70 160 p
17 11 21 49 31 6l 1 81 51 121 Q 113 71 161 q
18 12 22 50 32 62 2 8z 52 122 R 114 72 162 r
19 13 23 51 33 63 3 a3 53 123 S 115 73 163 s
20 14 24 52 34 64 4 a4 54 124 T 116 74 164 t
21 15 25 53 35 65 5 85 55 125 u 117 75 165 u
22 16 26 54 36 66 6 86 56 126 v 118 76 166 v
23 17 27 55 37 67 7 87 57 127 W 119 77 167 w
24 18 30 56 38 70 8 88 58 130 X 120 78 170 X
25 19 31 57 39 71 9 89 59 131 Y 121 79 171 y
26 1A 32 58 3A T2 - a0 5A 132 z 122 7A 172 z
27 1B 33 59 3B 73 g 91 5B 133 [ 123 7B 173 {
28 1C 34 60 3C T4 = 92 sSC 134 \ 124 7C 174 |
29 1D 35 61 3D 75 = 93 5D 135 1 125 7D 175 ¥
30 1E 36 62 3E 76 > 94 SE 136 - 126 7E 176 =
31 1F 37 63 3F 77 7 95 5F 137 _ 127 7F 177

B3 WAIRE
BEBE

iﬁ@]3_3a .....................................................................................................................................
LR - AR B2\ JLIBANERKIEE - THEHE -

HITHESR

s e s IJ

EE
1. E—EHBmEE AN TEZEEXAF T » HEAFTIRE—T
BRI —AE 3 5%/ NMZIE S IR R A &7 & e > Hd™
FeHEH =M% > SR8 ] ~ fa5a8EAG g - HI 8T ) miAn
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FBEmES ] ~ A B mEMEEEFEFE T AT E
Sl EE e L E IR KGR 5 22 o W DL _EFUE SREF AT
;’é\ o

2. AEIREBERE =fEek o Athg =fEs ik frlidtf ol
THo » MEEEMhEE R HE MLl LA T e s 4
Fo1EdL - LIFE GRS e BlE AT -

3. BRHVENE - M ABEESEEHFHAER M87] - A
BHELA 5 (H 2 AR E AR AR ) ke R {ERERE
Ruf Ll (R MEERGEHE » B eHME —HioEs
BAM B A S - prLAnT LLZEiG LA L TEY ] ~ H8EEL AR g
PLT1,2,30 2208 0 BLENEERIEEAI L - FHE AT 1
B GE > IS EEE LIS E TR > R EH
F1,2,30 £ KB 1,2,30° £/ A E 1byte k7l LL > 3
A TeyJ) ~ {edEfm Y FRon o BERMeT Ll (H—{E b7
FEALGF 3byte » HAE 200 EEEHLUE Pl e HE -

F FETTIEN

import random
a=int (input ("input 1,2,3:")) #a/F 28R
b=random.randint (1, 3)
astr=""
bstr=""
P
if a==1l:#people
astr="¥7"
if b==1: #computer
bstr="¥ 7"
e=5p57 0
elif b==2:
bstr='"4&H"
r="computer win'
elif b==3:



EFE=E RFRER 3-21}—

bstr="#"
r="people win'
elif a==2:

astr='&3H"

if b==
bstr='"¥ 7"
r="people win'

elif b==2:
bstr='4&H"
B="5p570

elif b==3:
bstr="4"
r="computer win'

else:

astr="7#4"

if b==1:
bstr='¥7"
r="computer win'

elif b==2:
bstr='4A3#"
r="people win'

elif b==3:
bstr="4"
=050

print (" # 9s, EME s, &RE 3s" ¢ (astr,bstr,r))

| fhFEEReEs
SR AR - B S TS AR S EUE - AL R - R
HOBEAR 52 RIS SR - (R aks R -

a=input ("input 1,2,3:")##F G HFaAFFHRE

Lo HS = A& A [RIHRF 35 22 W - Fh 28 i e 2 i {1l 8L 25 - i S8 2R I
I - HatPllem o (3er - RE AL 9 TG D0 » P g iR -
=BG 27 FEIEDL > AT 3 FE R



P EE4Pythoni2 s 38 5 S bt

TT_RGED
iy T B AP B AR AR BT A — ot R G A - KB R EbEE
e = AE GRS > — {7 2 N EE A e ARGIRE LRI T
— LR ITRERAEE AT

1. & —JC - RAFERAT -
ax* +bx+c=0
2. 4 a=0 HllfgHt “Wia ASHEAR" ©
3. 45 d=b> — dac ° b
4. Fid=0- HIHEREME Y™ 5, s &HI FHd>0 0 HIJjFE
e gy -b d —-b—-+d ; 7
R i, = ;r sy =2V e -

X
2
a 2a

DA LS A - LI e 3 A~

T-ﬂ;“iﬁﬂ& i hEINSZ ﬁ /
L b+«" - HETEENE

C R D)




§ﬁ1§|J3_3b ..................................................................................................................................

Eest—@ET > LA —IT 5N ax’ +bx +¢c=0°

HATHER

input a,b,c:1,2,1
only one answer,x1l,x2= -1

ZETVSIEN

al,bl,cl=eval (input ("input a,b,c:™))
a=int(al)

b=int (bl)
c=int (c1)
if (a==0) :
print ("input error")# Fa=0 > B|F| PSRN E
else:
d=b**2-4xa*c# tHAME */
if (d==0) :
print ("only one answer,x1,x2= %d" % (-b/(2*a)))
elif d>0 :
d=d** (1/2)

x1=(-b+d) / (2*a)

x2=(-b-d) / (2*a)

print ("two answer,xl= %f,x2=%f"%(x1,x2))
else:

print ("no real answer")

BRRE

LR RO o Rt — K R A T
(1) &=t — XA

ax+by=c

a,x+b,y=c,

a, b

(2) 15d =
a, b,

(X/rRd=ab,-ab,)




—{ 3-24 PEAPythonBX B3t &

(3) 1E§ZZ[Iﬂ=[lj—‘=ﬁ » QDG RE AV RR 2 % > HAR (ARG R

a, , O
(SR BB AR )
4) 1?112[1— Z— C— » QIR0 » HAZ RS R -
(R TERR)
¢ b

c, b
(5) x y

(c,b, —c,by)/d

a ¢

a, G
d
2. GFhaxat—MEfE=L > Al LU — ot —R 512 -

EATEHYHIER
VT EE R 400 SEEAE 97 REE » HHREADT 40 -
(1) 4 FYFEE o ARBLIRA I 100 R

(2) /& (1) WMt » $04 100 HUMEE » ARILIRPE - £ 96 X
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FEITE{3 *8 TIEERHR
3 s (1
4 Eaf=s ()
100 s (3)
200 s (3)
300 s (3)
400 Eaf=s (4)
600 s (3)
1200 Eaf=s (4)
2000 Eaf=s (4)
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a=2000
ad=a%4
al00=a%100
a400=a%400

if a4==0:
if al00==0:
if a400==0:
d="EF4"
else :
=" 43
else:
d="F5F2"
else :
SRESSE
print (d)
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a=2001
ad=a%4
al00=a%100
a400=a%400
if (a $ 4 == 0 and not(a % 100 == 0) or (a % 400 == 0 )):
d="leap year"
else:

d="common year"
print (d)
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al,bl,cl=eval (input ("input a,b,c:™))

a=int (al)
b=int (bl)
c=int (c1)
if a>b:
a,b=b,a
if b>c:
b,c=c,b
if a>b:
a,b=b,a
if (a+b>c)
c2=c**2
b2=b**2
aZ2=a**2
if ((a2+b2)>c2) :
t="§LA=ZARH"
elif ((a2+b2)==c2) :
t="EA=AH"
else:
t="8bA = A"
d=(a+b+c) /2
area= (d* (d-a) * (d=b) * (d-c) ) ** (1/2) # § TG L%
print (t)
print (area)
else:
print ("&ZBR=ZAFH")

1. TERGS 2SR E =38 0 W LIFRE=FRR 2
& M) 25 AR 0 atb>c and b+c>a and c+a>b B =8 K B/
MAREFIE > H/ NI a» XA b » I\ KPIMA ¢ °
B/ NS 2 FE R FER R =38 - HI =38 ReefE =M
& » REHE FRERH o A K F i 2B — A TR f i > Fir LA
TR E -



E=E RREH 329 —
am

RERPTSMMRIERRNT -

(1) 2FT1E 30 LA TR 6% ©

(2) BPI15 30 ~ 80 B2 » HIBIE 30 BH#HA 6% » 818 30 2B
LD 139 ©

(3) PPTISE 80 ~ 200 B @I 21% - (BIE 30 B#HI 6% °
30 ~ 80 B2 E# 13%)

(4) PPTEBE 200 B @ BBBVEL DR 30% °

AB—RENTRENFE > TETERERINTREE - BIEWT -

BETS #HFRZE
20 &8 20 & *6% =12000
408 30 8 X6% +10 8 X 13% =31000

100 & 30 8 X6% +50 8B X 13% +20 & *21% =125000

220 8 308 X6% +50 8 X 13% +120 & *21% +20 & * 309 =395000

R BERKERWT :

A. 100 EEAN - BE 37T

B. 100 ~ 300 [ > #8358 100 EBIED » 8E 57T °

C. 300 BRI E > 858300 EBI8D  BE 67T °

RIBLA LIRS » B—2N ) J@ABKEZ > SEIKE - fI120
BB TR

]

B KE
50 50 * 3 = 150
200 100 * 3 + 100 * 5 = 800
400 100#34+200*5+100*6=1900




PEEAPythoni2 X 33 3 Bkt

. BRERENEH BN T

1000 ARLEAA 60 7T ° 838 1000 AREF

() BEEE 500 2RO 6 7T » N iE 500 AR EF > LA500 AR
58 -

(2) RELLE 300 2RI 6 7T » A& 300 AR » A 300 AR ET
Eio

BREBEULES BE—RENTHNBENSE - A0 BE@

Al RE@WA 0 BEMA—BEREE WIBEE - JEWUT

&

B 2 E2h=i B £z BE
1 500 60 0 500 60
1 1800 60+6%2=72 | 0 1800 60-+8*3=84

. RREEA x B WENLEMTHEEE - HNSEEUT -

x+3 x>3

X2 l<=x<=3
y=f@ﬁ=¢¥ 0<x<l

0 x<=0

. BRI\ LA =REZ  BIEEBERE -

ey == AT = LU N
X ¥

1| 22 1

2| o | 2
X ¥

|(xly2+x2y3+x3yl'xzyl'xSyZ'xly3)|

BIa0 - (0,0),(3,0),(0,4) BIEE 6 ©



a

10.

mo= REEH 3-31}—

B EREA 3L BERSHIR > &RHER > BrLHEBEE -
BAR: E3EESE™M 0 BIFER o A0 5 (1,1),(2,2),(3,3) Fi#R :
(1,1),(2,2),(2,3) THLAR ©

HIET T 225 D ST =K ABC RN - 250 ABC =25FEZ »
ER—IEI  IRAEA D BEERR - WHETE—25 D 25E=AF
ABC RN - fIEl » E=BF =%=Z (0,0),(3,0),(0,4) * D& (1,1)
8lit#E8® ° D& (44) BIAEEB -

B :DEE=AFN " BI=AF ABC B = DAB + DBC +
DAC BVEE °

MIER - 240 ABCD PUR5EEE » SR —2TN » IJAHIEDD
22 ABCD @S RO MILER - F10 ¢ (0,0),(3,00(4,4),(0,4) Z
(APUER » (0,0),(3,0)(1,1),(0,4) EMULEF -

R EROMER » AlE—% 9N SHEE=38MENR =5
A -

B LR EROIGEE - WSIEEHBE - &85 : EFRO3E1T
EOILAAESE 5 BATVIERE » WA » 120 ¢ (0,0),(3,0)(4,4),(0,4)
BiEE 12 °

RIHFYEDP FR 2 JLIHEMBERFIT - BRIE
& 5Tt EHRRE > BRETEHERE o AW 0 a,=3,b,=4,c,=5
£ 2,=6,b,=8,c,=10 X & & & : a,=3,b,=4,c,=5 2 a,=3,b,=4,c,=10
REFIT W KEDR WBEHE1: & a=3b=4c=7
Bda=4b,=3c,=1 0 EZBR REEE,D) - (MFITBER
ax+by=c,,ax+by=c, BB/ T\ = o _cz‘ )

Na® +b*




RESHHRAEINERET S

APCS105~107FE @&
APCS105 ~ 107 B JEFARE > (i 7 [ B2 AR HAARHL B APCS —{# ] C FExCE%ET ,
R0 BT ErpsERERE 3R A B APCS » R 1 3k T b i 3% 2B APCS ot
el > ERERL EARLESE » A A BRIEE#EESS - (AR S
“EE o HERKS 70 2 BIERIGENAL > HEBAZHSFE —#ETO
15 BEAREIEE RHAEE)

hEEFARIRBEAPCS —{FRHCEN T
AEBHUT (EEIEDRNEFEEFWwWwW.goodbooks.com.tw)

Chapter 1 355 Chapter 5 JRERMIZIED
Chapter 2 EAREHH A Chapter 6 ;8EIEH
Chapter 3 St EEEE ) Chapter 7 [E3]

Chapter 4 B8 FELES T Chapter 8 12#8{LF2T\ER 5T

SRRV ETEEAPCS
K] v rh A SE RS R R ET » A ADRER T RS E%ET B APCSY » AKEH
FRANTY » BEETEL 7 N in & R st o

£—5 W BT BEE (SEOFHER)
£E W 4-1 BEEEAR
£=85 BERIGE 4-2 BFEEA
3-1 B8 4-3 BINBEA
32 [53] 4-4 DMBZEBEE
3-3 5B ENE FFF (SELFHBRR)
3-4 S BB E=
3-5 {73l ETE BEEWEEDITELLE -
3-6 &3 BN\E BENRETEEEE -




